嶺東科技大學 認捐單
為支持嶺東科技大學之募款活動,本人願意於 年 月 日捐贈 新台幣 億 仟 佰 拾 萬 仟 佰 拾 元整, 此款項預計於民國 年 月 日前捐出 此 致
領東科技大學 認捐人: 身份證字號/統一編號: 通訊處: 電話: 服務單位及職稱: 畢業年度、系(所、科)及學制: (非校友発填)
註明事項: □本次捐款不指定用途。 ■本次捐款指定使用單位:學生事務處-提供高教深耕就學協助 本次捐款指定使用單位之用途: □學生變助學金。 □學生急難救助金。 ■弱勢學生助學金: <u>高教深耕-完善就學</u> 。 □推動學術研究發展事宜。 □舉辦國內外學術研討會或交流活動。 □參加國內外學術研討會或交流活動。 □ 場別學術著作。 □獎助學術研究計畫。 □ 充實圖書、教學儀器、研究設備。 □獎助學生社團舉辦大型學術活動。 □ 推動系(所、科)系友會會務。系(所、科)名稱:□ □ 其他。□□
本次捐款請填妥抬頭,開具正式收據
 抬頭: ※捐款方式,如下: □ 支票或匯票 (抬頭請寫「嶺東科技大學」,加劃橫線,註明「禁止背書轉讓」字樣,以 掛號郵寄「40852 台中市嶺東路 1 號 嶺東科技大學秘書室收」) □ 電 匯 (銀行代號:806 元大銀行 台中分行,戶名:「嶺東科技大學」, 帳號: 00013-22-04296-9-1。(Yuanta BANK, TAIWAN, ROC / 00013-22-04296-9-1 / LING TUNG UNIVERSITY)。

※本單填寫後,請逕寄至嶺東科技大學募捐委員會

地址:40852台中市嶺東路1號 嶺東科技大學募捐委員會

聯絡電話: 04-23895637(專線) 或 04-23892088 分機 2001、2011

推薦人: